

В прошлое воскресенье состоялся традиционный и долгожданный Осенний Кросс. К лыжникам СДЮШОР города Краснотурьинска присоединились коллеги из Карпинска, Серова, Волчанска, Североуральска. После продолжительных осенних дождей условия покрытия были не идеальные, но это не помешало праздничному спортивному настроению, азарту борьбы и простой радости бега.

Призы и аплодисменты разыгрывались по возрастным группам на дистанциях 2, 3 и 5 км, и в самой тяжелой весовой категории на 5 км абсолютно лучшее время на обновленной классической «пятерке» показал Никитин Дмитрий – 18:25, с чем поздравляем и его, и всех других призеров, и просто участников. Ниже прилагаются некоторые фотокарточки, протоколы, полная фотосессия передана в СДЮШОР, туда же в Галерею славы передан фотоколлаж, посвященный этому старту. Обратите внимание, что на данном сайте размещен календарь событий с использованием уже лыж. Всем спасибо и до новых встреч!